Gyakorld feladatok egyenletek megoldasara

Ebbdl lehet ,,mazsoldzni” amit ugy gondoltok, meg lehet csinalni. Minimalisan
otot kérek.

Oldjuk meg a valés szamok halmazin a kovetkezé egyenleteket:
a)3-2x-7)—-4-(5-2x)=3x+3;
b)2-(dx-=3)-3-Bx-1)-4-(x+1)=5;
c)S5-(Ax+1)-2-Bx—-4)=2-(x+3)-(3x-7);

d) (1 +x) Bx+4)-2x+ 1) (x=3)=x-(x—-4)+ 23;

e) 2=3x) 2x+5) -4 -x)-Gx+1)-3=x)-(x+2)=0;

f)4-[2-(3x-4)-3]-4=0; g)2-{5:-B-(x-1)-4]-2}=16;

h) 3-{3:-[x=4-(x+1)] -2} =27; i) -(s.r—n-%-(zr—.z):s;
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j) l-(.\-+7)—l-(:.\-—-‘4)=|; k) -(3.\'+4)—l-(7‘\'+l)=—2:
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